

聚力“百日攻坚战”

奋力完成目标任务

项目建设拉满弓 企业生产铆足劲 我市工业领域锚定年度目标奋力冲刺四季度



银川日报社主管主办
国内统一连续出版物号：
CN 64-0017
广告许可证号：
64010040002405
全年定价258元/份

发行投诉：6010188
6021170
新闻投诉：6015303
广告热线：6031733
6036433
新闻热线：4012020

邮箱：wb96111@163.com
地址：银川市解放东路143号
邮编：750004

印刷：宁夏银报智能印刷科技有限公司(地址：银川市宝湖中路450号)



银川晚报



宁夏文化



青铜区



教育周刊



文旅宁夏

自“百日攻坚战”启动以来，银川市在工业领域咬定全年工业经济增长目标任务，全力以赴拼经济搞建设，力求跑出“加速度”、拼出“新业绩”。

“抓运行稳存量，以进促稳，巩固和增强工业经济向好态势。”银川市工信局相关负责人说，“我们聚焦全年工业增加值增长目标，精准分析缺口、精确分解任务，明确县区、园区任务指标，市、县(市)区、园区三级联动，紧盯产值总量前100家规上工业企业开展包抓服务，动态跟踪重点产品产量、销售、库存和价格变化情况，及时解决企业各类诉求，确保重点企业产能充分释放。”

在昆工恒达(宁夏)新能源有限公司年产2000万kVAh新型铅碳长时储能电池生产基地项目一期施工现场，工作人员全力以赴，推动项目建设加速推进。

在银川高新区，全国最大的锌二次资源利用项目——宁夏富鑫环境技术有限公司二次资源综合利用项目开工即决战，项目建设人员以硬作风拼出“硬实力”。

“通过抓项目、扩增量，对43个1亿元以上重点项目实行‘一对一’服务保障，协调落实华电永利2×66万千瓦煤电、华电隆基绿电园区89.8MW光伏复合2个项目开工条件，跟进解决昆工储

能电池等5个进展缓慢项目存在的问题和困难，紧盯宏基特种石墨等26个拟投产项目加快升规入库。”市工信局相关负责人说。

面对企业遇到的难题，市工信局急企业之所急，想企业之所想，召开重点企业供需对接活动，搭建企业、服务商、金融机构等经营主体间的高效沟通平台，通过政策宣讲、产品推介、撮合对接等方式，为企业搭建供需“直通车”，推动重点产业强链延链补链，实现上下游产业循环互动、协同发展，及时破解发展难题。

记者 鲍淑玲

市级政务数据共享交换平台稳步推进

本报讯(记者 闫茜)11月2日，记者从银川市数据局了解到，银川市全面打好“百日攻坚战”，在全区率先建成市级政务数据共享交换平台和一体化大数据平台。今年，银川市持续开拓政务数据共享应用场景，目前共享运行机制完善，政务数据供给流畅，汇聚国家、自治区、市级政务数据目录8万余个、数据资源超5亿余条。

作为全市数据共享交换工作核心节点，大数据平台上连国家、自治区级，下接市直、县区，保障全市政务数据互联互通、高效共享。基于数据共享的成

果，银川市应用大数据、人工智能等前沿技术打造“无人工智能审批”“高效办成一件事”“扫码亮证”“社区业主电子投票”等数据应用场景，赋能便民服务、营商环境、社会治理持续优化。

其中“无人工智能审批”场景为办事企业提供3分钟审批服务，审批效率提升近90%，实现“数据跑路”代替“群众跑腿”，“共享数据”代替“纸质材料”，切实让办事企业群众体验到快捷高效的服务，有序推动公共数据开放。

“我们积极建立完善公共数据开放机制，推进科技教育、文化旅游、劳

动人事、工业交通、农业水利等领域公共数据统一汇聚和向社会集中、免费开放，截至目前，编制公布开放目录千余个，发布3500余项数据资源及40余个接口服务，开放数据资源总量达3亿余条。”银川市数据局相关负责人表示，依托“i银川”APP平台打造“15分钟社区便民生活圈”，向社会开放民政、人社、卫健、体育、市场监管等政府部门公共便民服务场所信息数据7000余项，覆盖全市社区204个，全面优化社区资源配置，提升居民生活品质和幸福感。

跑出“加速度” 下好“先手棋” 灵武市2025年项目建设蓄势待发

记者 李鲲鹏

自“百日攻坚战”打响以来，灵武市上下掀起了抢抓机遇、奋力赶超的氛围，在全力推进重点项目建设的同时，也为明年的项目储备谋划“先手棋”。



下好项目谋划“先手棋”

今年，灵武市以项目为抓手，以投资促经济，扎实开展“百日攻坚战”，坚决打好“抓谋招”组合拳，分行业分领域建立“近期可实施、长期有储备、定期可滚动”的重点项目库，蓄足培育壮大新质生产力的源头活水，为全市经济社会高质量发展积蓄动能、增添后劲。

灵武市精准把握政策导向、资金投

向，用好财政、产业“政策包”，主动与国家部委、自治区厅局对接沟通，高质量申报“两重”、“两新”项目，争取中央预算内资金0.6亿元、超长期特别国债资金1.9亿元，有力支持我市城市地下管网、工业设备更新等领域项目建设。积极对接企业，承办“东数西算·绿动西北”智算应用论坛暨银川市“百日攻坚

战”项目签约和开工推进会，共签约安全大模型、新能源拖拉机数智工厂等9个项目、总投资36亿元。储备永利2×660MW超超临界火电、宝丰2GW集中式光伏复合、九川科技灵武智慧算力科创谷、宁国运灵武100万千瓦光伏复合项目等168个2025年项目，总投资694.3亿元、年度计划投资263.1亿元。

跑出招商引资“加速度”

在招商引资方面，灵武市紧扣产业转型升级，跑出招商引资“加速度”。围绕“1535”生态经济体系精准发力，持续做大风电、光伏、储能项目规模，做优能源、绿色食品、循环经济、现代纺织等特色优势产业能级，做强算力、新型材料等战略性新兴产业竞争力。用好北京宁夏商会、上海宁夏商会等平台、人脉、信

息等资源，加强与蒙牛乳业、舜昌亚麻、西爱西氢等企业互联互通，让链主发力、链条有力、产业给力。积极对接南自华通、天津猫眼等企业88家，推动前期多次洽谈的钠离子电池、微短剧节及影视小镇等45个项目尽快签约，成功引进伏图拉银川灵武太阳能一体化基地等12个项目，储备数字经济产业园、年产10

万吨磷酸铁锂正极材料、纷美无菌纸包装、重庆界石仪表设施装备制造等招商引资意向项目97个、总投资约408亿元，确保项目投资“库里有货”。

记者了解到，截至目前，自治区、银川市重点项目和89个市本级基本建设项目已全部开复工，累计完成投资82.1亿元，为2025年“开门红”打下坚实基础。